



ПРОЕКТ PRO100Профессий



1 июня 2023



Учебная эвакуация — это одно из очень важных, ответственных и сложных мероприятий в системе мер по обеспечению пожарной безопасности в образовательном учреждении.

Главной целью проведения таких тренировок является всесторонняя проверка готовности образовательного учреждения по проведению быстрой и безопасной для здоровья и жизни работников и учащихся эвакуации на случай пожара в школе.

Сегодня в в нашей Прогимназии прошла учебная эвакуация.

По сигналу тревоги в учреждение прибыл боевой расчёт пожарной части #222 г. Дедовска и заместитель начальника ОНД и ПР по городскому округу Истра ГУ МЧС России по Московской области Сергей Заикин.

Во время проведения мероприятия сотрудники ещё раз закрепили свои знания и умения об эвакуации детей. В целом эвакуация прошла на высоком уровне с выполнением всех требованиями по эвакуации обучающихся.

В завершении мероприятия ребятам устроили настоящий праздник, показав, как устроена пожарная машина, где хранится оборудование, из чего состоит костюм огнеборца, а также продемонстрировали работу пожарного ствола и огнетушителя. Сотрудники спасательного ведомства очень подробно ответили на многочисленные вопросы детворы, которые остались под огромным впечатлением от сегодняшнего мероприятия.

Детский писатель - Валентин Постников



Летняя оздоровительная смена в дошкольном отделении Прогимназии открылась с замечательного события! В этот день, 1 июня, к ребятам в гости приехал удивительный детский писатель и просто замечательный и отзывчивый человек - Валентин Постников, автор книг про весёлых героев - Карандаша и Самоделкина. Валентин Юрьевич читал отрывки из своих произведений, рассказывал забавные истории из своего детства, проводил с детьми увлекательные и музыкальные игры. Ребята много смеялись, с удовольствием читали стихи, отгадывали смешные загадки, придуманные самим писателем, дружно участвовали в весёлых конкурсах, с огромным удовольствием посмотрели отрывки из журнала Ералаш, снятые по его произведениям. В конце встречи все получили книги с автографом автора с наилучшими пожеланиями. Необычная встреча со сказочником наверняка запомнится ребятам надолго, и, несомненно, дети будут ждать новой встречи с писателем.

Детский поэт - Андрей Олегович Слоников

6 июня 2023

Сегодня в летней оздоровительной смене Прогимназии «Снегири» состоялась встреча с детским поэтом Андреем Олеговичем Слониковым, членом Союза писателей России, поэтом, сценаристом и актером. Ребята очень по-доброму приняли поэта, а иначе и быть не могло, ведь Андрей Олегович с первой минуты поразил всех своей харизмой и обаянием. Читая стихи и отрывки произведений, загадывая загадки, вызывая на сцену детей и педагогов, писатель сорвал кучу оваций!!! Все остались в абсолютном восторге. Тем более, что ещё и получили книги с автографом.

Прекрасное настроение детей - наш главный стимул!!!



Композитор – песенник Морозова Татьяна.

Сегодняшний день в летней оздоровительной смене был посвящён музыке, ведь без музыки нет жизни! Именно благодаря музыке человек способен расслабиться, отдохнуть. Этот вид искусства способен в корне поменять настроение человека – развеселить его, опечалить, почувствовать тоску. Музыка – источник самых разнообразных эмоций и чувств.

В Прогимназии «Снегири» состоялась творческая встреча «Все мы дружим с музыкой» с участием композитора - песенника, поэта и певицы, члена Творческого объединения композиторов и поэтов Московской области Морозовой Татьяны. Ребята очень по-доброму и по-дружески приняли композитора, активно участвуя во всех её сценках, подпевая, поддерживая движениями, повторяя припевы песенок.

7 июня 2023



Режиссёр и продюсер Егор Кончаловский.

13июня 2023 год



В нашей лагерной смене состоялась встреча с известным российским режиссёром и продюсером Егором Кончаловским. Встреча получилась очень тёплой и дружественной. Егор Андреевич рассказал много интересных фактов о С. В. Михалкове, как об авторе трёх Гимнов нашей страны, его творчестве, интересных моментах жизни. Поведал ребятам и о своей профессии, о своих фильмах, снятых в недавнем прошлом. Под конец беседы Егор Андреевич пожелал ребятам быть образованными как личность, читать правильные книги и, конечно же, любить свою Родину!

День медицинского работника

Каждый год День медицинского работника отмечают в России в третье воскресенье июня. Почитают всех тех, кто давал клятву Гиппократа — врачей, медсестер, фельдшеров. К нашим ребятам приходил врач нашей Прогимназии, которая провела беседу о пользе витаминов, солнца, сна, прогулок для здоровья, о правильном питании, о вреде курения. Дети очень внимательно слушали медика, задавая интересующие их вопросы. Надо отметить, что вопросы были очень актуальными. Конечно же, много времени проводили ребята на свежем воздухе, играя, загорая, веселясь с друзьями.



Хранитель музея Мамаев С.Ю.



В целях ознакомления детей с малой Родиной и привития патриотических чувств, 26 июня дети подготовительных групп, по традиции, посетили краеведческий музей при Православной школе «Рождество». Хранитель музея Мамаев С.Ю. в очень доступной форме ознакомил детей с историей села Рождествено, рассказал о двух войнах, которые связаны с селом Рождествено. Детей заинтересовали трофеи с времен ВОВ, предметы русской старины. Ребята задавали много вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы. Мы выражаем огромную благодарность Сергею Юрьевичу за «очень-очень- очень интересную» (так сказали дети) экскурсию!!! На обратной дороге дети посетили Мемориал погибшим землякам в ВОВ и воинам, павшим в боях за освобождение села Рождествено от немецко - фашистских захватчиков.

День дошкольного работника



Дети школьного отделения Прогимназии "Снегири" приняли активное участие в Неделе дошкольного работника: посмотрели несколько презентаций и видеороликов о значимости профессии "Воспитатель", и, в частности, узнали о педагоге - новаторе Сухомлинском В. А., чей юбилей был вчера; сделали прекрасные поздравительные открытки, букеты, аппликации, которые с огромной любовью и радостью подарили своим первым воспитателям детского сада! Ведь невозможно работать в этой профессии без любви к детям!

27 сентября 2023 год

Спасибо Учителю

5 октября 2023 год

Учащиеся Прогимназии "Снегири" приняли участие в Акции "Спасибо Учителю", приуроченной к Году Педагога и Наставника. Ребята написали письма с поздравлениям своим дорогим классным руководителям, учителям - предметникам, воспитателям, педагогам дополнительного образования, и, конечно же, директору. Надеемся, такие поздравления приятно порадовали всех!



"День повара"

20 октября 2023 год

Нет лучше поваров на свете,

Ведь ваши блюда так вкусны!

И это подтвердят все дети,

Ведь в этом все убеждены!

Ежегодно 20 октября свой профессиональный праздник "День повара" отмечают повара и кулинары всего мира. Не обойтись без повара и в детском саду. Для детей дошкольного возраста правильно сбалансированное и качественное питание - важный компонент здорового образа жизни. С целью расширения знаний и представлений детей о труде повара, а также воспитания положительного отношения к труду, воспитанники 4 группы совершили экскурсию на пищеблок. Где детям рассказали и показали, какие кухонные предметы, машины и посуда используются для приготовления пищи, как обрабатываются продукты и где их хранят. В завершении экскурсии ребята поздравили любимых поваров с профессиональным праздником и поблагодарили за их нелёгкий труд.



Встреча с детским писателем Василисой Кошкиной



В рамках Недели юного читателя сегодня в школьном отделении Прогимназии "Снегири" состоялась встреча с детским писателем Василисой Кошкиной - артисткой, сценаристом, журналистом и режиссёром. Её книги и литературные произведения дополняют друг друга. Василиса Кошкина привозит с собой, помимо рассказов о своих прекрасных сказках, ещё и ожившую сказку в виде авторских спектаклей, а на память о встрече у ребят остается книга писательницы с автографом.

Все дети остались в восторге от такой живой встречи, пригласили писательницу к себе ещё, с новыми и вновь изданными книгами. Ведь именно такие встречи еще и помогают прививать детям любовь к чтению и познанию мира.

26 октября 2023 год

Екатерина Кудрявцева- инспектор - кинолог



В сентябре прошлого года нашу Прогимназию посетила Екатерина Кудрявцева, инспектор - кинолог, активист, основатель клуба дрессировки собак «К-9».

Она 15 лет работала полицейским кинологом в отделе МВД по городскому округу Истра. Екатерина рассказала нашим детям о непростых буднях кинолога, о том, как она пришла в профессию. Родилась в семье сотрудников силовых структур. С раннего детства родители привили к родной земле. Ещё будучи маленьким ребёнком, она решила, что её призвание в жизни – помогать.

Летом этого года встал вопрос об отъезде Екатерины в зону СВО, и она не думала ни секунды.

Вместе с кинологом в зону СВО отправился её верный друг Гром – немецкая овчарка. По словам его хозяйки, пёс - молодой, активный, обладает большой мотивацией в работе.

Недавно Екатерину Кудрявцеву наградили медалью « За отвагу!»

Наши ученики не могли остаться в стороне! Ведь они прекрасно помнят ту встречу в родных стенах Прогимназии!

Дети написали для Екатерины трогательные письма, обязательно попросили передать привет собаке, пожелали скорейшего возвращения домой с Победой! Пожелали не сдаваться, продвигаться вперед!

Одна ученица написала замечательные строки:

Не каждый с мужеством таким,

Как героиня наша!

Пошла на фронт

С обученной своей собакой!

Не просто так она пошла,

Не просто так пришла.

Военным нашим помогать,

За Родину стоять!

27 октября 2023 год

Встреча с воздухоплавателями

16 ноября 2023 год

В Прогимназии «Снегири» состоялась встреча с воздухоплавателями. Ведь скоро, 21 ноября, отмечается День воздухоплавания. Пилот и его помощник рассказали о том, что это за термин, откуда и когда появилось воздухоплавание, заинтересовали детей историями о спортивном воздухоплавании, об аэростатах разных видов и объёмов, о вечернем свечении аэростатов и о многом другом. Наши гости принимали и принимают непосредственное участие в подготовке и реализации всех проектов Фёдора Конюхова, связанных с воздушными шарами, всегда помогают и в других рекордных событиях воздухоплавателей, сами активно принимают участие в спортивных и массовых мероприятиях. Обо всём этом узнали наши ребята, посмотрев множество тематических фотографий.

Самым неожиданным моментом было поднятие аэростата. Моменты наполнения оболочки холодным, а затем и горячим воздухом, поднятие оболочки, работа горелки - всё это поразило и взрослых, и детей, ведь и ребята старшего дошкольного возраста пришли посмотреть! В конце мероприятия ребята с удовольствием сфотографировались с нашими гостями! Надеемся, такое событие, как аэростат на территории Прогимназии, дети запомнят надолго!!! ●



"Все Вместе"

Рудык Олесея Викторовной.



В школьном отделении Прогимназии состоялась встреча с руководителем благотворительного проекта "Нужные вещи" Союза многодетных семей г.о.Истра "Все Вместе" Рудык Олесея Викторовной.

Олеся Викторовна, волонтер с многолетним стажем, рассказала ребятам, кто такие добровольцы, что такое благотворительность, какие виды волонтерства встречаются.

Объяснила важность этого движения, вместе с детьми определила основные качества добровольцев.

Рассказала о проекте "Нужные вещи", дала ребятам повод задуматься, как и в каком виде волонтерства они смогут себя проявить.

Надеемся, наши школьники узнали много нового и интересного для себя.

«Доброта, готовность защищать слабого и беззащитного – это прежде всего мужество, бесстрашие души»

18 января 2024 год

Встреча с представителями движения "Лиза Алерт" .



В Прогимназии «Снегири» состоялась встреча с представителями движения "Лиза Алерт" .

15 октября 2010 — ПСО «ЛизаАлерт» появился на свет. Этот день стал днём рождения отряда добровольцев, названного в честь пропавшей девочки и поставившего перед собой цель — защитить право наших детей на безопасность и жизнь.

Отряд развивался и рос, накапливая опыт самых разных поисков: заблудившиеся в лесу дети, пропавшие в городе старики с деменцией, убежавшие из дома подростки, взрослые дееспособные люди, исчезнувшие после вечеринки, ушедшие из дома дети с особенностями развития, просто не вернувшиеся вечером домой мужчины и женщины; лесные, городские поиски; поисковые работы на месте пропажи и дистанционные...

Обо всём этом, о том, чтобы не потеряться, не заблудиться, не попасть в какое-то происшествие и говорили сегодня наши гости. Было очень интересно и посмотреть их видеоролик, и послушать рассказы. Естественно, наши школьники задавали бесчисленное множество вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы. 1 февраля 2024



«Школа «ЛизаАлерт»»



На протяжении многих лет спасатели-добровольцы «ЛизаАлерт» не только ищут пропавших людей, но и прикладывают все усилия, чтобы таких случаев становилось как можно меньше. Для этого они регулярно проводят профилактические занятия в детских садах и школах. Задача инструкторов «Школы «ЛизаАлерт» – дать ребятам знания, помочь выработать алгоритмы действий в сложных ситуациях. И это касается не только природной среды: большой город тоже таит в себе немало опасностей.

Что делать, если не успел выйти из транспорта на нужной остановке или заблудился в большом магазине? Что, если на семейном отдыхе, в походе ты потерялся? Ответы на все эти и другие вопросы школьники 3-4 х классов Прогимназии смогли получить от волонтера «ЛизаАлерт» на организованном уроке безопасности. Атмосфера была настолько доброжелательной, уютной и домашней, что время пролетело незаметно. Участники мероприятия много общались и фотографировались.

Очень надеемся, что теперь мы станем хорошими друзьями и будем видеться чаще, ведь для всех нас важна детская безопасность!

6 февраля 2024 год

" Кто такой Гагарин?"

В дошкольном отделении "Прогимназии "Снегири" ребята посмотрели мультфильм " Кто такой Гагарин?" Они узнали, в какой семье рос Юра, какие школьные предметы любил больше всего, почему захотел стать летчиком и как ему это удалось.

18 марта 2024 год



Артем Филимонов

6 мая 2024 год

Героизм - это доблесть, бесстрашие, стойкость, самопожертвование, проявляемое ради достижения высоких общественных и нравственных целей. Истинный героизм утверждает величие человека, его духовную силу и благородство, он неотделим от возвышенного.

В Прогимназию "Снегири" сегодня приезжал наш выпускник, Артём Филимонов.

22 марта в "Крокус Сити Холле" должен был состояться концерт группы "Пикник". В этот день 14-летний Артем Филимонов работал в концертном зале гардеробщиком.

Когда на здание напали террористы, в гардероб нахлынула толпа напуганных людей, но юный москвич не растерялся и вывел всех, кто оказался рядом, в безопасное место. Собраться в стрессовой ситуации ему помог инструктаж, который ранее проводили со всеми сотрудниками.

Обо всём этом Артём рассказал нашим школьникам. Совместно с коллегами, старший воспитатель Казакова М. В. (которая и была воспитателем Артёма, так же, как и Фомина Е. А., и первый учитель Гончарова А. Н., которые тоже присутствовали на встрече) подготовила трогательную презентацию, где был представлен видеоряд дошкольной и школьной жизни мальчика и его одноклассников и одноклассников. А также прочитала стихотворение собственного сочинения, в котором и говорится о героизме.

Кстати, несколько ребят - одноклассников, что очень приятно, тоже сегодня приехали специально на встречу. Артём почти не изменился. Такой же скромный, умный парень.

Пожелаем ему всегда оставаться таким же замечательным человеком! И будем очень рады видеть его у нас в гостях ещё.

